



Mestna občina **Novo mesto**

Kabinet župana

Seidlova cesta 1  
8000 Novo mesto  
T: 07 39 39 244  
F: 07 39 39 269

mestna.obcina@novomesto.si  
www.novomesto.si

## **OBČINSKEMU SVETU MESTNE OBČINE NOVO MESTO**

### **POROČILO ŽUPANA**

Prenova Osnovne šole Otočec, ki poteka po načrtih in bo v svojih prostorih od jeseni dalje imela tudi novi vrtec, bo predvidoma zaključena do predvidenega roka, razveseljiva pa je tudi novica, da je Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport odobrilo sofinanciranje šole in vrtca v vrednosti nekaj več kot 1.200.000 evrov. Vrednost investicije gradbenih del in opreme sicer zanaša nekaj več kot 2.500.000 evrov.

Občina je v okviru Operativnega programa Evropske kohezijske politike za obdobje 2014 – 2020 za energetske prenove javnih objektov uspešno pridobila finančna sredstva v višini dobrih 814.000 evrov. Sofinancerska sredstva predstavljajo skoraj polovico celotne vrednosti projekta (1.824.000 evrov brez DDV), dela se bodo predvidoma začela konec junija in bodo zaključena v 90 dneh od uvedbe posameznega izvajalca v delo.

V okviru javnega razpisa za sofinanciranje energetske prenove stavb v lasti in rabi občin v letih 2021, 2022 in 2023 (krajše JOB 2021) bodo energetske sanacije deležne občinska stavba na Seidlovi cesti 1, poslovno-stanovanjski kompleks na Rozmanovi ulici 10, stavba uprave in muzeja novejših zgodovine v Dolenjskem muzeju, prostori, v katerih se nahaja muzejska zbirka IMV Dolenjskega muzeja v Drgančevju, Dom športov Loka, Športni park Portoval in Osnovna šola Stopiče. S tem se nadaljuje celovita energetska prenova javnih objektov v Mestni občini Novo mesto. V prvem sklopu je bilo leta 2017 z inovativnim modelom javno-zasebnega partnerstva delno oz. v celoti sicer že prenovljenih 27 objektov.

Občina je na razpisu Ministrstva za kulturo za sofinanciranje kulturnih projektov nepremične kulturne dediščine pridobila sredstva za sanacijska dela na fasadi Rotovža, ki je kulturni spomenik državnega pomena. Skladno s pridobljenem kulturnovarstvenim soglasjem bomo obnovili dvoriščno in ulično fasado, vrednost teh del je ocenjena na dobrih 55 tisoč evrov, skoraj 27 tisoč evrov pa bo porabljenih iz državnega vira sofinanciranja.

Smo v zaključni fazi izdelave dokumentacije za odstranitev prizidka, ki jo bomo skupaj z vlogo predložiti na Upravno enoto Novo mesto, nato pa bomo pričeli z izborom izvajalca za rušenje prizidka. Po odstranitvi bomo nadaljevali s sanacijo fasade. Načrtujemo, da bodo vsa načrtovana dela – rušenje prizidka in sanacija fasade, zaključena do konca leta 2021.

Pretekli teden smo v sodelovanju z Društvom slovenskih skladateljev, Glasbeno šolo Marjana Kozine in Društvom vinogradnikov Trška gora podpisali pismo o nameri za prenovo zidanice s pripadajočo okolico in vinogradom skladatelja Marjana Kozine. Namen je, da se v njej vzpostavi kulturno središče »Kozinova zidanica – Hiša slovenske glasbe«. Kozinova zidanica, ki je bila pred petimi leti razglašena za kulturni spomenik lokalnega pomena, bo celovito prenovljena, nato pa bo v njej zaživel kulturno-etnološki center, ki bo tej lokaciji povrnil kreativni pridih, kot ga je že imel v preteklosti.

Občina je v sodelovanju z Upravno enoto Novo mesto na Ministrstvo za javno upravo naslovila prošnjo za prenos zemljišč določenih zemljišč na Loki. V sklopu tega na občini nadaljujemo prizadevanja za gradnjo garažne hiše pod Upravno enoto Novo mesto, kjer želimo v prvi fazi vzpostaviti začasno peščeno parkirišče. S tem želimo v mestnem okolju pridobiti dodatna parkirišča, ki bi razbremenila obstoječa, s tem pa bi občani lažje opravljali zdravstvene in birokratske zadeve, ki se nahajajo v bližini.

### **Redne investicije**

Pri pomembnem projektu **vzpostavitve objekta za mehansko in biološko obdelavo komunalnih odpadkov na Leskovcu**, pri katerem sodeluje skupno deset županov dolenjskih in belokranjskih občin, je izvajalec del trenutno v fazi preprojektiranja in usklajevanja dokončnega tehnološkega procesa, pričetek gradnje je predviden v avgustu.

V Gabrju nadaljujemo z deli **za izgradnjo novega parkirišča**, sodeč po poteku, bo projekt zaključen predčasno, v teh dneh pa smo zaključili **prizidek k tamkajšnjem gasilskem domu**. Zaključena je tudi **rekonstrukcija ceste z izgradnjo kolesarske steze in pešpoti na Topliški cesti**, predvidoma prihodnji teden pa se zaključi tudi **rekonstrukcija krožišča »tabletk«**.

Začeli smo z deli **obnove kanalizacije in vodovoda na Lamutovi ulici** in **obnove mešane kanalizacije v ulici Nad mlini**. Nadaljujemo z **urejanjem vodovodnih in kanalizacijskih omrežij v Ždinji vasi**. Prva faza gradnje kanalizacije komunalnih odpadnih voda na omenjenem območju je zaključena, v gradnji pa sta 2. in 3. etape prve faze, zaključek gradnje je predviden do 30. novembra 2021. V procesu gradnje je še **vodovodno omrežje v Gornji Težki Vodi**, v fazi projektiranja za rekonstrukcijo pa tudi **črpališče Brod**, ki je potrebno prenove.

V delu je **lokalna cesta na relaciji Knežija – Brezje**, ki jo prenavljamo s sosednjima občinama Mokronog-Trebelno in Mirna Peč. Z obnovo ceste v dolžini 400 metrov bomo poskrbeli za boljšo prevoznost med kraji na mejah občin, prav tako pa bodo izboljšave vplivale na komunalno urejenost območja in tehnične karakteristike ceste, zaključek je predviden do 15. junija.

Pri projektu **obnove Narodnega doma** poteka projektiranje, ki bo predvidoma zaključeno jeseni, v fazi zaključka projektiranja je tudi projekt urejanja **razgledne ploščadi v stolni cerkvi na Kapitlju**, v juniju je načrtovan razpis za izbor izvajalca.

### **Javna naročila in postopki**

Izbran je izvajalec za gradnjo **pešaško kolesarske poti v gozdu Portoval**, sledi podpis pogodbe, v teku pa je tudi odločitev o izboru izvajalca za **Komunalno opremljanje poslovno industrijske cone Cikava**.

Objavljeni sta tudi **javno naročilo za ureditev cestne razsvetljave**, odpiranje sledi 3. junija in javno naročilo za **19 odsekov lokacij za preplastitev in sanacijo občinskih cest za leto 2021**, v izmeri 4.5 kilometra. Odpiranje bo 31. maja, dela bi se lahko začela že poleti in bila

zaključena do jeseni. V okviru delovanja zunanjega ponudnika optičnega omrežja Rune pa bomo v Mestni občini Novo mesto po zaključku položene optike pridobili še dodatnih 5 kilometrov preplaščenih in saniranih cestnih odsekov.

Objavljeno je povabilo k oddaji ponudbe za **izdelavo projektne dokumentacije PZI za tretjo širitev sistema GONM za predvidenih šest novih lokacij postaj za izposojlo koles**. Lokacije, ki so med šestimi že predvidene, so na Otočcu v Šentpetru, pri avtobusnem postajališču pri pokopališču Srebrniče in pri avtobusnem parkirišču v Gotni vasi.

**Razpis za izvedbo gradbenih del, obrtniških in inštalacijskih del za bazenski kompleks v Češči vasi**, je bil podaljšan, v teh dneh sledi odpiranje. Objavljeno je tudi **javno naročilo za bazensko školjko v Češči vasi, ki je razdeljeno na dva sklopa in sicer poteka izbor za izvajalca za tehniko in za filtracijo, odpiranje sledi 29. junija**.

Direkcija za infrastrukturo RS je pred objavo o izbiri izvajalca za **razpis za izvedbo pločnika skozi naselje Srebrniče**, prihodnji teden pa naj bi z deli pričeli v Šmihelu, in sicer se bo urejala **navezava Šmihelska 1 in 2**, gre za križišče v bližini prodajalne Vita.

Smo v postopku razpisa **za izbiro izvajalca za obnovo kuhinje na OŠ Grm**, predvidoma se bo prenova zgodila v času poletnih počitnic, izbran pa je tudi izvajalec za dobavo opreme na OŠ Otočec, ureditev se bo izvajala v sklopu prenove oz. prizidka k šoli, in sicer po zaključku gradnje.

## **Projekti skupne občinske uprave**

Skupna občinska uprava občin Dolenjske trenutno v sodelovanju s policijsko postajo Novo mesto in državnimi inšpekcijskimi organi izvaja posebno akcijo v romskih naseljih. Izvaja se tudi poostren nadzor nad lastniki psov skladno z Zakonom o zaščiti živali in pa nadzor nad zapuščenimi vozili, kar poteka skladno z Zakonom o pravilih cestnega prometa.

## **Družbene dejavnosti na MoNm**

**V sklopu kampanje Rudi in projekta Prostofer** smo v maju izvedli več delavnic, na katerih smo skupaj s partnerji predstavili projekt Rudi, pri katerem pozivamo dodatne prostovoljce za vključitev pri programu

brezplačnih prevozov za starejše in ranljive skupine, predstavili pa smo tudi ostale aktivnosti na področju aktivnosti za starejše. Gostovali smo na Območni izpostavi Rdečega križa v Novem mestu, v prostorih Društva oseb z izgubo sluha Dolenjske in Bele Krajine, v prostorih Društva slepih in slabovidnih Novo mesto ter na RIC-u.

Pripravlja se tudi **zloženka s počitniškimi dejavnostmi v MoNm**, ki jo bomo v mesecu juniju razdelili po vrtcih in šolah.

**Občina je skupaj z Zavodom NM opravila ogled vseh 35 športnih in otroških igrišč, ki so v lasti občine.** Pripravljen je bil plan vzdrževanja, dela izvajamo na vseh igriščih, v mestnih in primestnih krajevnih skupnostih. Vzdrževalna dela se izvajajo skladno s planom, za vzdrževalna dela je v proračunu občine načrtovanih 20.000 evrov. Poleg tega bomo skupaj s krajevnimi skupnostmi v 7 mestnih in 5 primestnih krajevnih skupnostih prek javnega razpisa postavili nova otroška igrala in vadbene naprave. Za izvedbo nakupa in montaže igral in naprav so predvidena sredstva v skupni višini 115.000 EUR (57.500 MoNm, 57.500 krajevne skupnosti).

### **Projekti in kampanje na MoNm**

Sredi maja smo podelili nagrade in priznanja Mestne občine Novo mesto za leti 2019 in 2020. Prireditvi, ki sta bili v preteklih mesecih večkrat prestavljeni zaradi epidemioloških razmer, sta potekali v intimnem vzdušju v Jakčevem domu.

Prihodnjo sredo, 2. junija, med 13. in 15. uro Novo mesto gosti olimpijsko baklo, ki te dni potuje po slovenskih občinah. Začetek potovanja slovenske bakle v našem mestu bo na Olimpijskem centru v Češči vasi, od koder jo bodo kolesarji pripeljali do Župančičevega sprehajališča. Zadnja predaja bakle bo potekala iz smeri Glavnega trga do spomenika Leona Štuklja v Kandiji, od koder jo bodo novomeški olimpijci prinesli pred rotovž. Vabljeni k sodelovanju in podpori.

Prihodnji teden bomo obeležili slovenski dan krvodajalstva s tradicionalnim sprejemom krvodajalcev MoNm, ki so kri darovali največkrat.

13. junija bo čas za tradicionalni kolesarski praznik, zadnjo etapo Dirke po Sloveniji, ki bo svoj finiš, letos prvič prek prenovljenega Kandijskega mostu, zaključila na Glavnem trgu.

V sodelovanju z Dolenjim muzejem Novo mesto pripravljamo spominsko slovesnost in razstavo ob 30. obletnici samostojne Slovenije in spominskem dnevu MoNm na prvi izstreljen naboj v Pogancih. Slovesnost bo v mali dvorani Dolenjskega muzeja.

